COMUNE DI CASTELLETTO SOPRA TICINO (NO) Data 4/09/2015 Pag.
INDICATORI FINANZIARI ED ECONOMICI GENERALI
2012 2013 2014
Titolo I + Titolo III 7.068.810,07 7.124.368,21 7.102.510,58
Autonomia finanziaria | —mmmmmmmmmmmmmmmmmm o x 100 | e x 100 = 98,6819 | ——————————————- x 100 = 90,3202 | ——==——————————— x 100 = 97,5018
Titolo I + II + III 7.163.222,46 7.887.894,48 7.284.487,42
Titolo I 5.612.294,29 5.386.501,78 5.577.285,60
Autonomia impositiva | —-mmmmmmmmmmmmm o x 100 | mmmmmmmm— x 100 = 78,3487 | —mmmmmmmmmmmm—— x 100 = 68,2882 | ——————————————- x 100 = 76,5638
Titolo I + II + III 7.163.222,46 7.887.894,48 7.284.487,42
Titolo I + Titolo II 5.706.706,68
Pressione finanziaria | ——mmmmmmmmm - x 100 x 100 = 56.201,56 x 100 =  61.072,77 x 100 = 57.237,75
Popolazione 10.154
Titolo I 5.612.294,29 5.386.501,78 5.577.285,60
Pressione tributaria | -=mmmmmeee oo e = 552,71 | —====—=———————= = 534,90 | —-—---————————- = 554,29
Popolazione 10.154 10.070 10.062
Trasferimenti statali 23.664,40 652.528,76 114.440,51
Intervento erariale | --mmmmmmmmmmmmmmmeee 0 e = 2,33 | ——mmmmmmm = 64,79 | ——mmmmmmmm = 11,37
Popolazione 10.154 10.070 10.062
Trasferimenti regionali 63.734,79 88.143,51 63.932,81
Intervento regionale | -mm-mmmmmmmmmmmmmmeee e e = 6,27 | ——=mmmmmmmmmm = 8,75 | ——m———————————- = 6,35
Popolazione 10.154 10.070 10.062
Totale residui attivi 4.037.518,68 3.343.990,22 3.136.402,08
Incidenza residui attivi | —=—--mmmmmmmmmm x 100 | mmmmmmmmmmee x 100 = 43,8588 | ———--———--————- x 100 = 37,2733 | —mmmmmmmmm x 100 = 35,6115
Totale accertamenti di competenza 9.205.716,51 8.971.537,54 8.807.271,10
Totale residui passivi 3.358.883,51 3.015.949,66 2.314.383,47
Incidenza residui passivi | —--mmmmmmmmmmmmmmooo——oo—o o x 100 | mmmmmmmmmmeee x 100 = 35,5053 | —==—-—-mmmmmm—— x 100 = 33,6044 | --------——————- x 100 = 28,2138
Totale impegni di competenza 9.460.222,21 8.974.852,84 8.202.994,55
Residui debiti mutui 1.878.212,12 1.760.730,87 1.637.128,77
Indebitamento locale pro capite | --——=---——------e— | e = 184,97 | ——m———————————— = 174,84 | ——————————————— = 162,70
Popolazione 10.154 10.070 10.062
Riscossioni Titolo I + III 5.570.622,08 5.815.658,21 5.952.178,41
Velocita' riscossione entrate proprie | ------------------------——- | mmmm—————— = 0,7880 | ——=—=—————————- = 0,8163 | ————=—————————- = 0,8380
Accertamenti Titolo I + III 7.068.810,07 7.124.368,21 7.102.510,58
Spese personale + Quote ammortamento mutui 2.588.621,91 2.228.635,95 2.173.370,59
Rigidita' spesa corrente = | —---mmmmmmm—mm—mo e x 100 | —mmmmmmmmmm—e—- x 100 = 36,1376 | —--—--—----—--- x 100 = 28,2538 | —-----mmmmmmmo x 100 = 29,8356
Totale entrate Tit. I + II + III 7.163.222,46 7.887.894,48 7.284.487,42
Pagamenti Tit. I competenza 5.625.244,48 6.465.236,58 5.676.338,18
Velocita' gestione spese correnti = | --------------------—--——— | mmmmmmmmm = 0,8068 | ————=—————————- = 0,8600 | ———==—————————- = 0,8398
Impegni Tit. I competenza 6.972.161,82 7.517.212,01 6.759.065,99
Entrate patrimoniali 357.236,19 341.912,65 361.744,40
Redditivita' del patrimonio | ------------mmmmmmmm e x 100 | mmmmmmmmmmmm x 100 = 3,5389 | ——mmmmmmmmmm e x 100 = 3,5787 | —mmmmmmmm e x 100 = 4,0108
Valore patrimoniale disponibile 10.094.527,12 9.553.847,66 9.019.208,03
Valori beni patrimoniali indisponibili 12.289.002,79 12.237.326,71 11.981.233,88
Patrimonio pro capite | —mmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmeeeeeee e e = 1.210,26 | ———===—————————- = 1.215,22 | ——===—————————- = 1.190,74
Popolazione 10.154 10.070 10.062
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Valore beni patrimoniali disponibili 10.094.527,12 9.553.847,66 9.019.208,03
Patrimonio pro capite | -mmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmem e e = 994,14 | == —— = 948,74 | ————mmmmmmmm = 896,36
Popolazione 10.154 10.070 10.062
Valore beni demaniali 4.697.952,96 4.734.380,79 12.518.977,19
Patrimonio pro capite | —-mmmmmmmmmmmmmeeee e e = 462,67 | ——mmmmmmmmmmm— = 470,14 | ——=—=—=———————= = 1.244,18
Popolazione 10.154 10.070 10.062
Dipendenti 58 58 58
Rapporto dipendenti / popolazione | -—=====--—— e = 0,0057 = 0,0057 = 0,0057
Popolazione 10.154




